



沪指大跌失守4100点 创业板指暴跌4.58%

两市近百股跌停,有券商交易系统昨日再崩溃

股指尾盘跳水,两市近百股跌停,创业板指年内最大跌幅,正在享受牛市行情的股民昨日突遭A股当头一棒。“‘丁蟹效应’真的要来了?”眼看股市大跌,有股民开始担心,TVB下周重播《大时代》或导致“丁蟹效应”再次显灵。昨日,又有券商的交易系统崩溃,导致客户无法正常交易,股市跳水股票想卖卖不出,股民也是欲哭无泪。

现代快报记者 刘元媛



CFP供图

尾盘跳水 股民涨停股被生生砸开

昨日,沪深股指突然大跌让很多股民都来不及反应。早盘,沪深股指双双低开,沪指在4100点附近搏杀激烈。早盘沪指一度跌破4100点,最低触及4069点,午后出现震荡回升并翻红,但尾盘突然快速跳水,收盘失守4100点,下跌1.24%,报4084点。与此同时,深成指和创业板指都在尾盘上演了一场惊心动魄的“跳水秀”,其中深成指大跌2.82%,报13647点。从成交量上看,两市仍保持万亿元成交量,昨日共成交1.35万亿元。

而创业板指在高位暴跌更令人担忧,先是早盘一度跌超4%,午盘有所企稳但尾盘大幅跳水导致全天暴跌4.58%,失守2500点,报2442点。该跌幅也创下年内纪录,上一次跌幅超过4%是在去年12月22日,当天指数暴跌4.94%,随后创业板出现连续多日调整。

伴随股指尾盘大幅跳水,沪深两市共94股惨烈跌停。“我的3只涨停股尾盘全部打开。”昨日有股民表示,由于股指尾盘跳水,导致手中3

只涨停股都在尾盘被生生砸开了,如新疆城建在午盘一度被封死涨停,临近尾盘涨停板突然被砸开并不断跳水,收盘还出现小幅下跌。记者统计发现,昨日两市共有近2000只股票出现下跌,占比超过8成。尽管个股大面积飘绿但也有个股逆势涨停,包括福建高速、鑫龙电器和永安林业等在内的共48只股票强势涨停。板块也出现大面积下跌,行业板块仅公路铁路运输和银行涨逾2%,其余均出现下跌。

相关新闻

券商交易系统再度崩溃

股票无法卖出,有股民10分钟损失好几万

股市火爆,目前沪深两市成交量保持在万亿元以上,这也让券商的交易系统和服务器难以负荷,屡屡出现系统崩溃的情况。最近两个交易日,海通证券的客户反映,交易系统崩溃,无法正常买卖股票。“早上发出委托卖出的交易指令后10分钟都没有任何反应,就是这个时候几只股票快速跳水,大概一两个点就损失了几万块。”昨日,一位海通证券的客户对记者表示。

昨日,记者致电海通证券南京一营业部获悉,交易系统确实出现问题。营业部工作人员表示,主要是交易客户太多导致系统崩溃,“你看最近两天因为开户数暴增连中登公司系统都出问题了”。该工作

人员称,营业部每周末都升级系统,但无奈交易客户太多还是导致系统崩溃。记者了解到,由于系统崩溃已导致客户不满,上述股民表示,损失因券商交易系统故障导致,准备向其索赔。

上述营业部工作人员表示,如果遇到系统问题只能建议股民试试多种交易方法。在电脑登录交易软件时,最好选择连接偏远地区站点,比如新疆、西藏等地,不要选择上海、南京、广州等大城市,这样可能会好一点。如遇手机端无法正常登录,就选择电脑登录试试。如果电脑和手机都无法正常交易,试下电话委托交易,目前网上交易客户较多,通过电话委托交易的较少。

股指暴跌“丁蟹效应”又显灵?

对于股指暴跌,有敏感的股民立刻想到了最近一条热门消息,即香港TVB将从下周重播《大时代》。股民担心,屡次导致股市下跌的“丁蟹效应”将再次显灵。除此之外,昨日股市在消息面上也面临多重利空,比如处于打新资金冻结高峰日,同时又逢一季度经济数据回落。另外,可做空中小盘的中证500股指期货将于今日正式上线交易,这让已处于高位的中小盘

面临较大做空压力。

有证券分析师认为,沪指虽然出现下跌但不用过于担心,反而是创业板指高位暴跌令人担忧。东方证券分析认为,创业板的涨幅已经基本超出现阶段基本面,更多的是预期且这种预期已经提前半年以上。但东方证券也提醒,创业板在即将达到100倍估值的时候,投资者需要留一半清醒留一半醉,这个时候更

多的是需要清醒而不是沉迷于泡沫中。如果缺少进一步的外部推动力,创业板指数很可能掉头向下。

民生证券表示,股市短期承压但不改牛市格局,当前市场牛市基础仍然坚实,4000点绝不是牛市终点。另外,此轮牛市中,创业板和中小板此轮上涨过快,估值过高,近期调整力度也强于主板,要警惕其中高估值个股的风险。

李斌变身首席任性官 苏宁 418 任性购物节开启

苏宁 418 任性购物节将于 4 月 16 日至 20 日火爆开启,为期五天五夜的任性购物节将推出全品类让利活动,大聚惠、闪拍、买二付一也将全新升级亮相,为消费者带来一场覆盖线上线下、城乡校园的普惠风暴。而在去年双 11 担任首席惊喜官的苏宁云商 COO 李斌此次变身首席任性官,领衔任性购物节,与消费者一起“任性”。

“霸道总裁”变身首席任性官 带消费者至各事业部“打 boss”

从去年双 11 的首席惊喜官到今年 418 的首席任性官,苏宁云商 COO 李斌也是一副“霸道总裁”的架势。记者了解到,作为上半年最重要的电商销售节点之一,苏宁此次主打“任性”,首席任性官也将充分行使权力。

任性购物节期间,消费者可以到

@ 苏宁李斌认证微博留言许下任性心愿,而任性官则会抽取幸运者一一满足其心愿,可谓“有钱就是任性”。

此次首席任性官还会成为消费者的代言人,带领消费者至苏宁各大事业部“打 boss”,为消费者争取冰洗、黑电、通讯、空调、生活电器、超市等各品类爆款单品,各事业部老总也纷纷发布任性海报为购物节推波助澜。消息称,首席任性官已经“占

领”通讯事业部,并拿到 200 台 iPhone6(128G)以 4999 元的惊爆价销售,还有彩电、空调等众多劲爆单品不定时发布。

无所不能拍任性亮相 100 万双丝袜买二付一

此次苏宁闪拍也推出任性项目——“无所不能拍”,上海一巴厘岛旅游、海参、养一只草原羊、舜天 VS 恒大观赛机票酒店套餐等都将上线拍卖。值得一提的是此次养羊项目是消费者拍下草原羊后,商家在草原饲养,大约半年以后产出,宰杀后给消费者,现在闪拍一只羊,到冬天就可

以喝上羊汤了。

此外,418 任性购物节期间,传统的大聚惠、买二付一也悉数亮相,届时 5000 万超市好货放肆抢,100 万双丝袜买二付一,海外洋货任性购、大王纸尿裤低至 88 元,还有家电、3C、百货、家装、食品酒水、母婴美妆等引领低价。彩电免费保养、厨卫免费清洗资格派送也将全面开展,特惠+服务引爆任性购物节。

覆盖线上线下

城乡校园任性购物节掀普惠风暴

“从线上到线下、从城市到乡村、从社区到校园,苏宁 418 任性购物

节力图将自己的触角延伸到各个方面,将苏宁的商品与服务送达消费者身边,消费者的需求在哪,我们就在哪,苏宁就是这么任性。”苏宁上述负责人告诉笔者。

作为羊年的电商首战,苏宁 418 任性购物节从春节前便开始筹备,如今也是来势汹汹。有分析人士指出,相较于下半年有 818、双 11、双 12 等,电商行业上半年销售节点较少,但消费者仍然存在较高的购物需求,苏宁 418 开展大规模的特惠活动,对于销售及会员发展都能产生积极促进作用,418 也有望成为电商上半年销售的标志性节点。

南京人才市场 2015 年综合性人才招聘会

荣邀近百家单位进场择贤纳才

时间: 4月18日 (周六) 8:30 - 14:00 地点: 南京人才大厦 (北京东路63号)

联系电话: 83151900, 83151891, 83151893, 83151841, 83151896
信息查询网站: www.njrsrc.com 邮箱: njrc@vip.163.com